

通过诉讼清收全国债务

债务人下落不明或死亡、超过诉讼时效的债权债务及法院执行难的案件(任何费用不用您承担),成功后再收费。河北沧州市新华区建北法律服务所 电话微信同步:18732728878

军大衣、打折品、团购券……“精打细算”成为当代年轻人的生活态度——

年轻人爱上“薅羊毛”

本报记者 彭爱 摄影报道

“你好,我在美团上团购了一杯奶茶,现在可以用券消费吗?”市民李楠向店员展示她不久前团购的奶茶券。李楠平时喜欢喝奶茶,往日都是到店直接原价购买奶茶。现在,她每次买奶茶前都会在购物软件上搜一搜,看奶茶是否有折扣。

点外卖,配送费超过5元就放弃;买衣服,一定得等到换季打折再购买;消费前,先打开软件查看是否有折扣券……如今,省钱成为不少年轻人的消费大势,如何开源节流让年轻人津津乐道。精打细算成为年轻人的生活新方式。

一件军大衣过冬

元旦期间,市民王女士准备给6岁的孩子买件外套。她在商场逛了一圈后发现,儿童羽绒服价格大多为四五百元,有的甚至上千元。

“孩子正是长身体的时候,去年买的衣服今年就穿不了了,花几百元买个‘一次性’衣服太浪费了。”王女士说。去年,她花1200多元给孩子买了一件羽绒服,孩子今年再穿时袖子已经短了很多。最后,王女士花80多元给孩子买了件儿童版军大衣。“孩子穿上说十分暖和,价格也不贵,即使明年穿不了了也不心疼。”王女士说。

眼瞅着羽绒服的价格越来越高,市民孙先生也把目光投到了军大衣上。他之前在刷短视频的时候看到,不少年轻人穿军大衣御寒保暖。看到商场动辄几千元的羽绒服后,孙先生转而盯上了价格低、保暖好的军大衣。“一件军大衣才100



年轻人热衷先囤券后消费

元左右,既能御寒又能‘保护’我的钱包,可谓一举两得。”孙先生调侃道。

先囤券后消费

“一杯咖啡9.9元,一杯奶茶8.9元,团券消费打6折……”22岁的市民刘莉莉谈起各种消费券来如数家珍。

前段时间,刘莉莉在某直播平台买了几张汉堡的消费券,原价25.5元的汉堡限时抢购只要9.9元,使用期限为30天。“不管用不用,先囤了再

说,不要的话随时可以退。”刘莉莉说。

除了购买餐饮券,刘莉莉每次去理发前也会在网上提前买券再去店里消费。刘莉莉告诉记者,在网上买的券要比日常价格便宜很多,消费内容介绍得一清二楚,不用担心去店里理发时被推荐各种套餐,省了不少心。

市民王先生平日喜欢看电影,以前都是有时间去电影院买票,每次电影票得花30多元。如今,王先生已经“转战”在直播间买券。“直播间的电影券1张只要24元,还不限影

片,使用期大多都长达两多月。”王先生说,用券消费已成为他日常消费的一部分。

该花的花,能省的省

二手购物平台受到年轻人的追捧,人们对闲置交易的接受度越来越高。不少人在购买一些高价但不经常使用的物品时,都会将二手购物平台作为首选。

“在二手购物平台上,9成新的产品只有新品价格的三分之二。不是新品买不起,而是我觉得闲置交易更有性价比。”市

民王浩均说。前段时间,孩子喜欢上了架子鼓,吵着非要学架子鼓。孩子上架子鼓兴趣班后,老师课后都会布置练习作业。于是,孩子想买一套架子鼓练习。

“我去乐器店咨询后发现,一套入门的架子鼓要2000元左右。”王浩均说。他担心孩子是3分钟热度,买来新鼓不久就有可能闲置,便花1000元在闲鱼上买了一套九成新的架子鼓。

最近,李安瑶的儿子总是缠着她要看一部科普动画片。“那个系列的动画片有100集,只能免费看前两集。这部科普动画片一共有四五个系列。虽然集数不同,但都是只能免费看前两集。”李安瑶说。对于孩子来说,只看免费的两集根本不尽兴。其中,一个系列有100集,想要全部解锁看的话,打完折也要108元。

于是,李安瑶便在网上购物平台上花20元买了200多集动画片。商家给她发来一个网盘链接和解锁密码。“买了动画片后可以永久观看,孩子想什么时候看就什么时候看,比付费解锁看省了不少钱。”李安瑶说。

有专家介绍,年轻人中节俭风尚的回归背后是极简主义文化的流行与新理性主义的复归,体现出人们的社会意识和责任意识。年轻人内心强大,追求超越消费主义、摆脱物欲的贪婪和虚荣,理性务实。在专家看来,年轻人的消费理念变得更加成熟,契合主流的价值观念。

“精打细算不是抠,是更加有计划的生活。学着如何节省,不但能够提高生活质量,也会从中获得很多乐趣。”李安瑶说。

楼上的冰疙瘩坠落在门口

御河新城西区物业:已责令楼上住户对私接管道进行整改



本报讯(记者姚连红)近日,运河区御河新城西区2号楼商铺门前发生惊险一幕:一大块冰疙瘩从高处坠落。附近商户称,这两年已发生过三四次坠冰的情况。目前,小区物业公司和社区正在排查协调此事。

1月7日下午,记者来到御河新城西区2号楼2单元北侧的临街门市采访。记者发现,楼房外侧的装饰物出现破裂。在顶楼处,一根排水管道伸出房檐。

商铺店主张先生说,1月4日15时许,他在店里招待顾客时,忽然听到“轰”的一声巨响,便赶紧出

门查看,发现门口的地上散落着几块冰(上图)。

商户李女士告诉记者,几天前,有小冰块从高处坠落。去年1月份,从高处坠落的冰块砸坏了楼下停放的电动自行车。“每到冬天,大家都提心吊胆的。”李女士将此事反映到小区物业公司和御河社区。居民猜测,可能是排水管流出的水滴到20多层楼外的平台处结了冰。温度升高时,冰块融化后导致大块坠落。

1月7日下午,记者联系到御河社区。工作人员表示,接到商户的反映后,他们已经与物业进行了沟通,

会积极解决此事。

随后,记者又联系到小区物业公司。工作人员表示,他们已经到现场查看情况,并找到高层住户,责令其对私接的管道进行整改。同时,他们会进一步督促此事,避免此类事情再次发生。

扫码看视频 新闻料更多

大块冰疙瘩从高空坠落,公共视频记录下惊险一幕……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



龙年纪念币预约火爆

二手平台已开始高价预售

本报讯(记者马晓彤)1月3日22时开始预约的龙年纪念币、纪念钞,第二天就在二手交易平台上预售。记者发现,网上个别网友转让价格已经高达1000多元一套。

前几天,市民刘女士看到龙年纪念币、纪念钞即将预约的消息后,便拉着家人朋友一起蹲点预约。距离预约时间还有两分钟的时候,刘女士提前打开了一家银行的App,准备准点开抢。到了22时,刘女士开始不断点击预约按钮,结果手机一直出现卡顿,网页也显示不出来。

刘女士询问家人和朋友后发现,大家虽然用了不同的银行App,但结果是一样的。等到22时10分,刘女士终于进入预约页面。她输入身份证号码和姓名地址等相关信息,发现所在地的纪念币和纪念钞已经被抢光了。记者采访发

现,不少市民也没有抢到。

市民张先生就比较幸运,他在当天22时成功打开了预约页面,由于之前复制了身份证号码,他很快就完成了预约。“我预约完纪念币以后,又想预约纪念钞,结果显示纪念钞已经没有了。”张先生说。后来,张先生发现微信朋友圈有人想用多出的纪念钞交换纪念币,便与对方约好等现场兑换时进行交换。

记者采访了解到,2024龙年纪念币的发行量为1.2亿枚,纪念钞发行量为1亿张。纪念币和纪念钞预约结束后,一些二手交易平台的卖家就将纪念币和纪念钞“挂”了出来。1套面值600元的20枚10元纪念币、20张20元的纪念钞标价1000多元。一位二手平台卖家告诉记者,目前咨询的买家比较少,确定买的比较少。